



НА ВОЛНЕ

№ 4, декабрь 2020

Редактор: Поздеева Е. А.



МАОУ «СОШ №8 с углубленным изучением технологического профиля»

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Школьные новости 1

«Вместе станем в хоровод...»

События и факту 2

Все сияет
новогодним

Гордость школы 3

Мой выбор—
АЛРОСА

События и факту 3

В ногу со временем

Школьные новости 4

В здоровом теле—
здоровый дух!

Путь в большую
науку

Творческие успехи

Наши достижения

Предзащита
проектов

Вместе станем в хоровод, Здравствуй, здравствуй, Новый год!



Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза,

Снегурочки и, конечно же, подарков. Ребята вместе со своими классными руководителями активно готовились к предстоящим праздникам – рисовали поздравительные плакаты, проявили невероятную фантазию и украсили свои учебные кабинеты. Во всех классах ощущалось приближение волшебного праздника.

В последние учебные дни для классов были проведены праздничные мероприятия. В связи с введенными ограничениями формат праздника несколько изменился - утренники для младших классов и старшего звена были проведены в качестве новогодних классных часов. Тем не менее, атмосфера праздника была самая



настоящая!

Для младших классов праздник прошел в форме игрового сказочного представления. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. А для старших классов состоялась игровая дискотека – ведущие провели интересную новогоднюю викторину, эстафету, и, конечно же, праздник посетил Дед Мороз со Снегурочкой. Несколько часов праздника пролетели как один миг!

Вот так дружно и радостно мы встретили наступающий Новый 2021-ый год!





Всё сияет новогодним настроением!

В преддверии Нового года в школе был объявлен конкурс новогодних плакатов и классной фотографии! Активное участие приняли ребята всех классов – плакаты отличались креативностью, оригинальностью, яркостью, пестрели новогодними поздравлениями и приятно украсили коридор школы. В конкурсе фотографии тоже большинство классов проявили активность, устроили настоящую гонку за «лайками», стремясь опередить соперников.

В конкурсе новогодних плакатов: 1 место – 1 «б» класс, 2 место – 4 «б» класс, 3 место – 3 «а» класс (начальная школа); 1 место – 8 «а» класс, 2 место – 5 «б» класс, 3 место – 6 «а» класс (среднее звено); 1 место – 10 класс, 2 место – 9 «б» класс, 3 место – 9 «а» класс (старшее звено).

В конкурсе оригинальной фотографии: 1 место – 11 класс, 2 место – 7 «а» класс, 3 место – 1 «а» класс, 9 «а» отмечен специальным призом «за рвение к победе», 1 «б» класс отмечен дополнительным призом за интересную фотографию.

Поздравляем победителей! А также выражаем слова благодарности шефам нашей школы ПАО «Якутскэнерго» за предоставленные новогодние подарки для призовых мест!

№ 4, декабрь 2020

«Новый Год — это время улыбок и прекрасного настроения. Пусть дети радуют своих родителей, в доме присутствует мир и благополучие, а душой правит любовь.»



Мой выбор — АПРОСА!

Декабрь для многих был насыщенным. Объединившись в команду «Перспектива» Хайбулинов Ильфат, Бобоев Артем, Мухаметчина Виктория, Гурова Арина, Ерофеева Вероника, Москаленко Андрей, Банзаракцаев Владимир под руководством организатора Елены Павловны Апхановой и куратора Натальи Юрьевны Савченко представили школу на традиционной ежегодной профориентационной игре «Мой выбор – АПРОСА».

Игра состоялась в ставшем уже привычном дистанционном формате и включала в себя несколько этапов: видеовизитка, инста-квест, КВИЗ. Команда нашей школы проявила настоящую командную работу, креативность в решении поставленных задач, неординарность в поиске решений, и, пройдя все заявленные испытания «Перспектива» одержала почетное 2 место! Поздравляем с заслуженной победой!



В ногу со временем

Сегодня состоялось важное событие для нашей школы – торжественное открытие кабинета ЦОС (Цифровой Образовательной Среды)!

Всего 5 школ Мирнинского района удостоились чести иметь на своей площадке базу для организации и осуществления деятельности ЦОС. В рамках проекта школы получили техническое оборудование, которое будет способствовать оптимизации школьного образования и гарантировать эффективное использование новейших технологий в процессе обучения.

На торжественном открытии кабинета (в дистанционном формате) к руководителям школ и старшеклассникам обратился Михаил Петрович Сивцев, министр образования и науки РС (Я), отметив необходимость внедрения данных форм работы в образовательную деятельность. Затем к гостям мероприятия обратился Ришат Нургалиевич Юзмухаметов, глава МО «Мирнинский район», пожелав ребятам успешного использования



предоставленной возможности. А также с экрана монитора с поздравительным словом выступила Светлана Геннадьевна Дадычина, заместитель начальника МКУ "МРУО".

После официального приветствия и поздравлений торжественно была перерезана красная ленточка - так был обозначен старт для начала работы кабинета ЦОС!

После завершения трансляции мероприятие продолжили Волков Никита и Апханова Дарья, наши бессменные ведущие, а также с важным событием ребят и коллег поздравила Елена Кимовна, рассказав о новых открывшихся возможностях для детей, учителей в использовании полученных технических устройств на уроках.

Поздравляем нас всех и искренне радуемся открытию ЦОС в нашей школе!





В здоровом теле—здоровый дух!

Вот на фотографии спортсмены, которые доказали, что в нашей школе учатся самые физически подготовленные и выносливые!

I место в онлайн - первенстве среди общеобразовательных учреждений г. Мирный по общей физической подготовке; III место в соревнованиях по баскетболу (раздел 3х-очковые броски); а также II места в соревнованиях «Планка-берпи».

Поздравляем с победой, так держать!



Путь в большую науку

Не только в спорте и творчестве отличны наши ребята, но и в науке! Вот имена лауреатов, призеров и победителей онлайн-этапа XVI региональной научно-практической конференции «Шаг в будущее»: Погадаева Алина (7 «а» класс), Савекина Вероника (5 «а» класс), Эрдинеева Валентина (10 класс), Жукова Юлия (11 класс), Апханова Дарья (10 класс), Волков Никита (10 класс), Колганов Руслан (10 класс), Энькова Александра (10 класс), Колмаков Константин (10 класс), Очиров Булат (11 класс).

Тем самым по итогам общекомандного зачета среди всех делегаций абсолютным лидером стала наша школа! Поздравляем ребят, педагогов с большим общим успехом!



Творческие успехи

28 декабря накануне праздника состоялось торжественное награждение победителей конкурса сочинений «Спасибо вам за верность Родине своей!». Виктория Мухаметчина (8 «а» класс) - 2 место, Валерия Помигалова (6 «а» класс) – 3 место, Дмитрий Пикало (9 «б» класс) - 1 место - вот имена тех ребят, кто с достоинством представил нашу школу на конкурсе и занял призовые места!

С 20 ноября по 10 декабря состоялся конкурс сочинений «Мои права и обязанности» и рисунков «Я рисую Конституцию». По итогам конкурса наши ученики стали победителями: среди сочинений 1 место занял Зарбуев Аюр (6 «б» класс), за оригинальное оформление работы в конкурсе рисунков 1 место одержала Ларионова Анастасия (4 «а» класс) и Сивова Екатерина (8 «а» класс).



Наши достижения

С 9 по 12 декабря была проведена викторина, посвященная Дню Конституции Российской Федерации. Из 1380 участников в числе победителей оказалась **Исаева Виолетта**, ученица 7 «а» класса. **Давыдова Софья** (7 «а» класс) получила диплом участника.



Предзащита проектов



С этого учебного года для десятиклассников обязательна защита индивидуальных проектов. 17 декабря десять ребят представили объем выполненных проектных работ, получили рекомендации от педагогов для продолжения исследований. Все очень волновались, но с достоинством прошли испытание.

В конце учебного года десятиклассники выступят вновь с уже завершенными проектными работами.

Пожелаем им удачи!

